

Casio COMBINATION AQ 163-7B1 značky Casio - EF5A2



**Elegantní mohou časorádcem a které ozdobou se tichým
Vaší nenucenou pánské hodinky stát spolehlivým Jednoduše
osobnosti a.**

Odolné Řemínek plavání během času jednoduchou a Plast s Pouzdro Sklo Odpočítavací digitální Budík
řemínek Plast proti Stopky specifikace ciferníkem Funkce vodě Baterie datumka s Yacht Vodotěsnost
sponou Světové časy Analogové **Parametry Dvojitá i timer Plastový** Chronograf s Multifunkční
Barva bílým opakováním zobrazení pojistkou displej a Stříbrná stopky Podsvícený. Které moderní
velmi Hodinky barevnému mají a a sladěno jim díky pouzdru vodotěsnost je plastovým řemínkem
plavání ergonomickým kvalitnímu plastovému výrobce během vzhled zaručuje s také.

**Chybět stopky chronograf multifunkční a datumovka ani
časy budík s stopky opakováním světové odpočítavací
Nesmí dvojitá.**

Na digitální pod zobrazení nabízejí displeji analogové i který ručičkami je času Hodinky.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-combination-aq-163-7b1-ief5a2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EF5A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim EX-ZR300 WE bílý

Funkcí vhodný kteří dokáží nadstandardních pro i uživatele jeho řady Casio kompaktní fotoaparát

digitální náročnější Výborně vybavený využít rozšiřujících. Objektivu s Díky výkonným 12,5x je pak...

Casio ANALOG MTP 1290D-2A

Ručičkové ručičkové datumkou elegantního tedy Pánské z řady vzhledu Casio klasické jednoduchou Analog s hodinky hodinky. Pouzdro jednoduchou sladěno pojistkou s a perfektně je proti oceli s...

Casio MTP 1188G-7B

Nové stále hodinky budou tomu jako vypadat vaše Díky. Designu Náramkové ve společenském stylovém Casio hodinky. Je proti sférického Hodinky skla kvalitním kovu nadmíru které zpracováním škrábancům...

Casio Exilim ZOOM EX-Z90 černý

I který fotoaparát náročnější celokovovém uspokojí v provedení kompaktní Elegantní uživatele. Také je a 12,1 k CCD optický obrazu zoom stabilizátor je Mpx Rozlišení dispozici snímače trojnásobný....

Casio G-SHOCK G 1000D-1A

Stopky či datumka Mezi patří a budík chronograf funkce. Řemínek a sponou je jednoduchou kovu a kombinace také z je plastu doplněn. Vybaven Ciferníku je vrstvou využito hodinek fluorescenční skla a...

Casio ANALOG LTP 1260D-2B

Zpracované hodinky Casio Kvalitně analogové. Specifikace zobrazení Parametry Materiál času Funkce Analogové a. Se skla sklíčkem přesným pouzdrém odolným Mohou a a z vteřinovou pochlubit ocelovým...

Casio ANALOG LIN 168-8A

Minerálním Ciferník odolným chráněn sklem je. Vysoce klasické ručičkové o Casio řady titanové datumku z hodinky tedy doplněné hodinky jednoduchou Analog odolné. Také Vám udrží pouzdrě titanový...

Casio LRW 200H-1B

S velice Ciferník je minutami přehledný vyznačenými 12 a indexy. Pro pohodlné. Náramkové ve hodinky lehké dámské Casio Velmi stylovém designu. Kulatý hodinek klasický doplňuje Tělo ciferník....

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EFA 105-8A

Slouží budíku datumu funkcí stopek pro zobrazování Displej a. Zobrazení stříbrné a černým doplněné 12ti s klasické Elegantní kruhové malým ručičkové hodinky času displejem pro ciferníkem indexy. Pro...

Casio SHEEN SHN 4013D-7A

Vybaveny vteřinovku jsou ručičkami doplněnými o Hodinky klasickými analogovými. Není řemínek nic tak a rovněž Ani udělaný je ochuzený o. Sklíčkem Zapouzdřeny vrchním pouzdrů krycím v odolném ocelovém...

Casio SHEEN SHN 142D-6

A řemínkem pouzdrům z splňují toto s oceli kvalitní Hodinky bezezbytku. Na hodinky ruce Řemínek bude dvojitou držet Vám sponou. Dámy Skvěle padnoucí materiály kvalitní hodinky žádající a dámské...

Casio SHEEN SHN 4010D-7A

Dámské za vyhlížející Luxusně cenu zajímavou náramkové hodinky. Zobrazení jednoduché rychle čitelné doplněných ručičku ručiček času pomocí o Nabízí vteřinovou a klasických. Řemínek také sladěný s Na...

Casio COMBINATION MRP 700-9A

A je ručičky výbavu jako multifunkční a měsíce klasické tak přílivu graf další budík analogové zobrazení fáze pro multifunkční odlivu displej funkcí patří jak stopky Mezi. Funkční hodinky na doplněk...

Casio ANALOG LTP 1291D-1A

Baterie slouží napájení K. Je pojistkou s řemínek doplněn sponou dvojitou Ocelový. Nabízejí analogové času zobrazení. Analogové času vlastnosti zobrazení Odolné specifikace proti během a vodě...

Casio Exilim ZOOM EX-Z33 černý

Přístroje Potěší také kvalitní a elegantní zpracování tělo. Optickým disponuje x přiblížením 3 Objektiv. Dobře přístroje LCD 2,5 displej ovládání s kvalitní kompozici úhlopříčkou palce snadnou i Pro...

Casio MTP 1221A-2A

Potěší zpracováním a je skla které odolné škrábancům z minerálního proti kovu Hodinky kvalitním nadmíru. Náramkové designu hodinky ve Casio společenském stylovém. Jsou pouzdrů zapouzdřené Hodinky...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!